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У овом бро ју... 

П
илоти Центра за летна испитивања Техничко-опитног центра мајо-
ри Роберт Калоци и Александар Матић обављали су редован трена-
жни лет на школско-борбеном авиону „супергалеб” Г-4, када се, 

11. априла ујутру, њихова летелица срушила у рејону општине Ковачица.
Том приликом страдао је мајор Калоци, а мајор Матић је у свесном стању
превезен на Војномедицинску академију.

– Ово је велика трагедија, трагедија за коју нико никада не може
да буде спреман. Војска Србије је уз породицу Калоци, као што је и чи-
тав наш народ. Истрага је покренута, а о резултатима ћемо јавност из-
вестити у најкраћем року, у складу са законом и правилима службе –
рекао је министар одбране Александар Вулин после посете повређе-
ном пилоту на ВМА.

Несрећа у којој је страдао мајор Калоци трећи је удес „супергалеба”
у претходних десет година. Први се догодио 24. септембра 2008, када је,
увежбавајући наступ за аеро-митинг изнад Аеродрома „Батајница”, поги-
нуо потпуковник Иштван Канас. У другом удесу, 7. априла прошле годи-
не, страдали су потпуковник Ненад Ћулибрк и капетан Дејан Пандуро-
вић, чији се авион срушио у атару села Слатина, недалеко од Шапца.

Тактичка супозиција недавне вежбе с бојевим гађањем „Садејство
2018”, по којој држава Голанд упућује специјалистичке тимове који обу-
чавају побуњеничке снаге, али их, истовремено, опрема наоружањем, а
екстремисти започињу провокативна дејства на државне институције и
инфраструктуру ради изазивања несигурности и панике међу локалним
становништвом, те стварања неповерења грађана у органе власти, била
је прилично реалистичан сценарио који је на Интервидовски полигон
„Пасуљанске ливаде” извео припаднике Четврте и Специјалне бригаде,
као и део нашег ратног ваздухопловства. 

Објективи магазина „Одбрана” забележили су најинтересантније де-
таље „Садејства 2018”, на коме су демонстриране способности и спрем-
ност јединица Војске Србије да се суоче с безбедносним претњама.

Пажњи читалаца препоручујемо и текст „Одлазак тужиоца”, који се
бави будућношћу Специјалног суда за злочине на Косову и Метохији, по-
стављајући питање да ли су само инерција у Стејт департменту и недо-
статак интересовања за гоњење старог савезника на Балкану разлози за
одлазак главног тужиоца за злочине ОВК или суд, од кога се очекује ма-
кар зрно правде за српске жртве, заправо још није „завршен посао”.

Нови број магазина „Одбрана” доноси и текстове о јунацима Април-
ског рата 1941. у Југославији, демографској слици Србије и њеној пер-
спективи, истинама и заблудама о здравом животу, националном војнои-
сторијском музеју у Софији, као и напис о храбрости припадника „Ко-
бри”, који је, ван дужности, спречио оружану пљачку у супермаркету. ƒ


